

2016 市场星报小记者开始招募啦!



浙皖两地小记者走进科大少年班



合肥军事科技夏令营大合影

亲爱的同学:你,是不是曾遇到,提起笔却无从下手?你,是不是曾遇到,面对陌生人还未开口却涨红了脸?你,是不是曾遇到,明明心里有万语千言却无从表达?

亲爱的家长:你还在为没有时间陪孩子而感到内疚吗?你还在为了孩子周末没地方去而发愁吗?你还在为孩子独立自理能力不强而着急吗?赶快来参加市场星报小记者吧。

我们把课堂搬到校外,让每个孩子都有机会展示自己,这是一种培养每个孩子自信、自立、自强和自主学习能力的创新学习模式。带着孩子们走出教室和书本,在研学中也可以去寻一首诗、听一个故事、读一段历史……

星报小记者“福利”:

1、学习采访:我们组织资深记者开展讲座,与同学们零距离面对面,讲述新闻背后的故事,对小记者进行新闻采访、写作、摄影等知识的培训。

2、遇见偶像:我们邀请知名儿童文学作家与你面对面分享创作背后的故事,在这里,你有机会见到杨红樱老师,同时也有机会和沈石溪伯伯坐在一起分享《斑羚飞渡》创作背后的故事。

3、磨练胆识:我们带领小记者走进新闻现场,亲身感受,采访两会对话市长、走进世界知名工厂、体验交警岗位……

4、锻炼口才:我们提供平台对话各行各业精英领袖,畅所欲言。

5、习作发表:我们提供《市场星报》、《课外生活》杂志、掌上安徽APP以及安徽财经网四个平台展示你的成果。

6、成长收获:一经采用发表的文章,你将会收到由市场星报社颁发的稿件采用通知单,并将参加年度优秀小记者文章评选,对获奖作品颁发荣誉证书,并择优集结出版。

报名咨询电话:0551-64376949。下一个星报小记者是你吗?



作家苏叔阳先生和小记者合影



小记者走进科大讯飞



小记者消防日走进科大立安



元宵节“空中农场”蔬菜采摘义卖活动

你是我的蓝天

青海省格尔木市昆仑石油中学初一年级 丁宇鸿
指导教师 杜云

这一生,命运将我们捆绑在一起,注定会相伴一生。那个冬天,我降生了,从此,我们因血缘而牵绊一生。

夏天时,这个小地方不怎么下雨,可一下,这雨便飘飘洒洒地不停息。小时的我在教室中默默等着放学,雨小了,我希望它再下大些;雨大了,我希望它一直下,因为只有这样,心中才会笃定你会来接我。

雨天的放学,门口的我左张右望,想在人群中用最快的速度找到你,你总是拿着一把伞,站在门口等我,见了你之后,我小小的心就愉悦起来,一蹦一跳地朝家走去,而头上那把蓝伞,似乎将我头上的灰色天空抹去,绽放出一片蔚蓝,可仔细看,好像你的一边,肩膀上方却是阴灰的天空,每当我让把伞往你那边偏偏时,你却总是告诉我,你不喜欢打伞。小小的我听了后并未放在心上,好像这只是一次普通的对话,过后就忘了。

现在的我,自己在雨中打伞,与同学嘻哈地回家,突然想起了你的回答,一下就懂了你对我爱,小时候的一幕幕浮现在眼前,想着想着,画面中就有了薄薄的一层水雾,擦也擦不去,你用肩膀为我的成长撑起了一片蔚蓝的天空,那片蓝色,成为抹也抹不去的记忆,忘也忘不掉的回忆,正如我们,都已住进对方的灵魂,这一世都不会分开,在对方灵魂深处扎下深深的根。

你,是我的蓝天。

植树活动

合肥市琥珀小学西区三(2)班 于昊宇
指导老师 杨琴

周五的时候,听说周六可以参加由市场星报小记者举办的植树活动,我的心立刻沸腾了。但是我周六有英语课,正担心自己去不了时,爸爸电话打过来,说给我报的是周日的,我欢呼雀跃!

周六晚,我开始准备周日的零食、水等出行物品,但意想不到的是夜里我发烧了。问题又来了,如果到明天早晨还是高烧的话,妈妈肯定不会给我去的。越想越难过,心里祈祷体温赶紧恢复正常,老天保佑,天亮时我的体温总算下来了。由于身体的不适,所以没吃早饭我就出发了,但心情还是很激动的。

约四十分钟的车程,我们到达了目的地——市外源农庄,一下车,我就飞奔到指定栽树的地方。迅速挑了一棵树苗,但没找到铲子,只好等

其他同学栽好后我再栽了。在等待铲子的过程中,我一边看着同学和家长们挖坑栽苗,一边学着,感觉还是很容易的。终于有空的铲子了,我冲过去正要拿,天哪!我连铲子都拿不动,更别说挖坑了,只好让妈妈和同学帮我挖。挖好坑后,我使出了吃奶的力气,把树苗挪到坑里,我扶正树苗,妈妈培土。终于在妈妈和同学的帮助下,完成了我生命中栽的第一棵树。心里默默地念着,小树啊小树快快长大,明年的春天我再来看你。

栽完树之后,又去菜地里摘青菜、喂了兔子和猪,很快就到了中午。吃过午饭,我们就坐上了返程的车。好充实的一天,感觉还意犹未尽,期待明年春天里的植树活动,相信我栽的小树会如同我一样茁壮成长!

读《吃狼奶的羊》有感

合肥市红星路小学五(5)班 齐浩文
指导老师 袁晴雯

今天,我读完了《吃狼奶的羊》这本书。这本书是2015年1月份沈石溪在上海写成的。

有这样的一只羊:它高大强壮,智力出众,勇敢善良,它就是公羊流火云。

他的一生和其他野山羊都大不一样。他从小生活在狼群,靠乳母乌云飞哺育大。它的胸膛里跳动的是一颗纯粹的羊心,血管里流动的是纯粹的羊血,但由于从小在狼群里生活,精神世界里有狼的影子,品质和行为与狼相近,可以这么说,它是一只半羊半狼的动物,是一只英雄羊。

它曾教训过一只贪婪的黑熊;抵抗过一对凶猛的梅里山鹰;还与老豺和金钱豹较量过,每次它

都将敌人打得落花流水。

虽然故事的最后,流火云惨死于自己曾经生活过的狼群的爪牙下,但它威武的雄姿,却依然活在每只野山羊的心中。

我读完后,将书合上了。当我回想起整本书的内容时,不禁感慨万千。奇怪的是,书的最后,不知是谁将流火云的羊头放在了神羊峰的峰顶。

我相信,一定是狼群怀念过去与它生活过的时光,于是才这么做的。

这本书很好看,书中的内容有时惊险,有时温馨,有时血腥,有时残酷。快来读一读吧,读完之后你一定会大有收获。



欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,2016 星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动。联系电话:0551-64376949。